Informatika — emelt szint Azcj)gc?s'to

1. Orchideak

K észitsen weboldalt az orchidedkrol a kdvetkezs leirasok szerint!

1

Toltse be az or chi dvaz. gi f dlomanyt! A vezérpontok
Osszekotésével rajzolja meg a mintan lathato képet! (A rgj-
zolas mellett haszndljon tikrozést a teljes kép elkészitése-
hez!) A képet ebben az dlapotaban mentse
or chi dvonal . gi f néven!

Az orchidedt voros szinnel a hatteret pedig fekete szinnel
toltse ki! Az elkészilt képet orchi dkesz. gi f néven
mentse el!

A weblap ekészitésehez hozza létre a kovetkez6 aloményokat: i ndex. htm,
tropusi.htm, hibrid. htm!

Az egyes oldalakhoz a kdvetkez6 dllomanyokat haszndljafel!

index.html orchi dkesz. gi f, fokep.jpg
tropusi.html tropusi.txt, orchidkesz.gif,
tropusi 1.jpg, tropusi 2.jpg, tropusi3.jpg
hibrid.html hibrid.txt, orchidkesz.gif, phal aenopsis.jpg,
cattleya.jpg, cynbidiumjpg, |laelia.jpg

A weboldalak hattérszine fekete (#000000), a betiiszin fehér (#FFFFFF) és alinkek voros
(#FFO000) szintek legyenek!

5. Mind ahéarom weboldalon azonos fejrészt készitsen el a kovetkezok szerint!

6. A jobb felsb sarokban az or chi dkesz. gi f alomanyt helyezze el, a beszlrés sorén az

eredeti méret 50%-at adja meg!

A lapon az oldal cime a mintanak megfelelé elhelyezkedésben egyes cimsor szintii formé
zassal szerepeljen!

8. A képésacim alatt egy 100% hosszUsagu és 4-es vastagsagu fehér szini vonal legyen!

10.
11.
12.

13
14
15

A vonal alatt készitsen egy 75%-0s szélességii tablazatot, melynek hdrom cellgja van! Az
egyes cellakba a Tropusi, Hibrid, Féoldal linkeket készitse e, melyek at ropusi . ht mi
hi brid. ht nl ésindex. ht i oldalakra hivatkoznak!

A cellakban 1évé szbveg legyen kdzépre igazitott és hdrmas cimsor stilust!

Azindex. ht ml oldaraillessze be kozépre af okep. j pg flt!

A kép aé helyezze e két sorban a ,Photo ©Greg Allikas'szoveget és a

» Www.orchidworks.com”cimmel hivatkozast! A betiimérete legyen kisebb, mint a linkek
karaktermérete!

.Atropusi.htn oldaonacimbena, Tropus fajok” megnevezés szerepeljen!
. Az oldalrafelsorolassal helyezze el at r opusi . t xt szoveget, a mintanak megfelel6en!
. A szoveg alg, helyezze el kdzépre atropusi 1.j pg, tropusi 2. pg, tropusi 3. pg

képeket! A képeket 1 pontos vastagsagu kerettel vegye korbe!
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16. A hi bri d. ht M oldal cimében a,, Hibrid fajok” megnevezés szerepeljen!
17. Az oldalraillessze be az els6 két mondatot a hi bri d. t xt fglbol!

18. Készitsen tablézatot, ami 90%-0s szélességii, kdzépre helyezett és 1 pont vastagsagu ke-
rettel rendelkezik! A tablazatnak 4 sora és két oszlopa legyen, az oszlopok 70%, 30% fel-
osztéssal! A bal oldali oszlop soraibaillessze be az egyes fajtak megnevezését és leirasat a
hi bri d. t xt f§lbdl. A megnevezéseket tegye félkover stilusiva

19. A jobb oldali oszlop soraiba a megnevezésnek megfelelé képeket illessze be
(phal aenopsi s.jpg, cattleya.jpg, cynbidiumjpg, |aelia.jpg)

30 pont

Orchideak Troépusi fajok

Hibrid fajok
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2. Tanciskola

Rop Tamara tanciskol gjaban egy 24 f6s csoport készll az ifjusagi formaci 6s tAncversenyre.
Az dabbi feladat elvégzése sordn a csoport adatai (testmagassag, mellbéség, derékbbség)
alapjan meghatérozza a parokat, illetve atancosoknak szilkséges ruhak konfekcids méretét.

A téblézatkezel 6 program segitségével oldja meg a kdvetkezo feladatokat!

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!

¢ Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt hasznaljon!

o Aforrasadatok médosulasa esetén is helyes eredmeényt kell kapni.

o A részeladatok kdzott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha a
kordbbi részfeladatot nem sikerilt teljesen megoldania, hasznélja a megoldasat gy, ahogy
van, vagy szamot ado kifejezés helyett irjon be nagysagrendileg helyes szamot, és azzal dol-
gozzon tovabb! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatrais.

1. Nyissa meg tablazatkezeloben a tabulatorokkal tagolt adat ok. t xt &lomanyt, amely
soronként tartalmazza az eddigi parok adatait! Mentse el a tablazatkezelé alapértel mezett
formatumdban Ugy, hogy a munkalap neve adatok, az dloméany nevet anc legyen!

2. A tancosok az elmult idészakban sokat néttek, valtoztak, ezért az adatforrasban egymas
mellett feltintetett parok nem minden esetben illenek dssze. Rendezze kilon a lanyok, il-
letve a filk adatait, testmagassag (L_Tm; F_Tm), azon belll derékméret (L_Derék;
F_Derék) alapjan, az Uj parositas meghatarozasahoz!

3. Szurjon be Uj munkalapot eredmeny néven! Az A3:E3 cellakba irja be rendre: Par, Lany,
Fig, N6i méret, Ffi méret! Ad-t6l kezdodoen jelenitse meg fliggvennyel a parok nevét! A
neveket kotojellel megfelel szovegkezel 6 fliggvény segitségével flizze dssze (PI: ,, Réka—
Karcs”), mellette hivatkozassal adja meg a par lany, illetve a fil tagjanak a testmagassa-
gat!

4. Az eredmeny munkalap adatai alapjan készitsen Uj, par ok nevii lapra kétdimenzios, diag-
ramot a parok magassagviszonyainak szemlétetésérel A feliratok mindkét tengelyen
8 pontos méretiiek legyenek és a fliggoleges tengelyen az értékek minimuma O, maximu-
ma 200 legyen! A diagram oszlopainak szélességét allitsa maximalisra, alanyok adatai pi-
ros, afiuké kék szinben jelenjenek meg!

5. Az eredmeny munkalapon jelenitse meg a tancosoknak megfelelé ruhaméreteket a fel-
iratok alatt (D4-t6l és E4-t6l kezdodoen)! A méretek meghatérozasdhoz a segédszamita-
sokat az adatok munkalapon végezze, de az eredményt itt (vagy hivatkozassal itt is) jele-
nitse meg!

6. A ndi ruha méretének meghatarozasédhoz az adatok munkalapon az A18-as cell&dl kezdve
megtal a hat6 tablazatot haszndljal

7. A férfi konfekcids runaméretet alapvetden a mellbéségbol szamitjak: A mellb6ség negye-
dét kerekitik, majd megszorozzak kettovel.

8. A lanyok runga flizés, afiukna azonban a derékboséget is figyelembe kell venni a ruha
méret meghatarozasanal. A mellboséghez hasonldan a derékbéséghdl szamitott értéket is
ki kell szdmolni. Ha ez utdbbi értékhez 3-at hozzaadunk, és igy nagyobb értéket kapunk,
mint a mellbésegbdl szamitott érték, akkor a mellboséghdl szamitott érték fele lesz aruha
méretjele. (Pl.: két egyforma mellboségli emberbdl a karcsibb mérete 38, a pocakosabb
19-eslesz.)
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9. Formazza az eredmeny munkalap adatait az aldbbi részletnek megfeleléen (A betiimére-
tek a cimben 14, méshol 12 pontosak)!

15 pont
Ifjusagi csapat adatai
2005-2006
Par Lany Fiu MNoGi méret | Ffi méret
Reka - Karcsi 160 Cm 161 cm 34 40
Juci - Sanyi 160 cm 163 cm o 40
bAAnT Tan 7 G0N alay’ =
gyakorlati vizsga 0801 7112 2008. m§jus 19.
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3. Moz

A Mivészfilm Kht. tébb vérosban is Uzemeltet mozit. A fenntartott mozik mindegyike leg-
feljebb napi egy vetitést tart. A nézészamokrdl és bevételekrol a cég pontos nyilvantartast
vezet.

1. Készitsen U adatbazist nozi néven! A mellékelt hdrom adattébldt (fil mtxt,
el oadas. t xt, nozi.txt) afglnévvel azonos néven (FILM, ELOADAS, MOZI) kell
importénial Az dllomanyok els sora a mezéneveket tartalmazza.

2. Beolvasaskor dlitsa be a megfelel6 formatumokat és kulcsokat! Ha a meglévé mezok nem
alkalmasak azonositénak, vegyen fel azonosito szerepii mezét!

Tablak:

FILM (id, cim, ev, hossz)
id afilm azonositoja (szam), ez akulcs
cim afilm cime (szoveg)
ev afilm bemutatasanak éve (szam)

hossz afilm hossza percben (szam)

ELOADAS (datum, nezoszam, bevetel)
filmid afilm azonositdja (szam)
moziid  amozi azonositoja (szam)
datum a el6adés ddtuma (datum)
nezoszam anézok szama (szam)
bevetel  az el6adas bevétele (szam)

MOZI (id, nev, varos)
id amozi azonositdja (szdm), ez akulcs
nev amozi neve (szoveg)
varos amozi varosa (szveg)
ferohely amozi befogaddképessege (szam)

A kovetkezo feladatok megol dését a zarojelben szerepl6 néven 6rizze meg!
3. Keészitsen lekérdezést, amely megadja a szegedi Pager Antal Moziban vetitett filmek ci-
mét, a néz6szamot, bevételt és a vetitésidopontjat! (3pager)

4. Készitsen lekérdezést, amely megmutatja, hogy mely varosokban van egyné tébb mozi!
(4tobbmozi)

5. Készitsen lekérdezest, amely megmutatja a telthazas vetitések datumat és a vetitett film
cimét, havolt ilyen! (5telthaz)

6. A mozi tablat bévitse a videki nevi, logikai tipusi mezovel! Készitsen lekérdezést, amely
amezb értékét igazra dlitja a nem budapesti mozik esetén! (6videk)

7. Keészitsen lekérdezést, amely megadja, hogy melyik mozinak volt alegjobb kihasznaltsaga
atlagosan az év soran! Tintesse fel a kihaszndltsdg aranyét isl (Ha egy 400 féréhelyes
moziban 200 néz6 létta az el 6adast, akkor a kihasznaltsag 50%.) (7atlagos)
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8. Készitsen lekérdezéssel egy 8A nevii tablat, amelyben havi bontasban adja meg a cég ar-
bevételét az ,Annamaria’ cimi filmbol! A hénap meghatarozésdhoz hasznaljon flgg-
vényt! (8annamaria)

9. Keészitsen lekérdezést, amely megmutatja azon filmek cimét, amelyek els vetitése meg-
eléztea,,Hegyek lanya” cimi film elso vetitésat Gyorott! (9hegyek)

10. Készitsen lekérdezést, amellyel 1999 decemberének utolsd 7 napjan tartott el 6adasok ada-
tait torli az el odas tablabdl! (10utolso?)

30 pont

A filmcimek és készitési évek a http://www.filmkultura.iif.hu:8080/articles/prints/szerz.hu.html 1aprél szarmaznak.
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4. SMS

Esemes Erné szenvedédlyes SMS-klldo, ezért a MaMobil nevii cég tesztelésre kérte fel.
Ehhez egy (j, kézredll6 telefont adnak, amelynek tesztlizemben egyetlen hétranya, hogy leg-
feljebb az el6szor érkezé 10 darab, egyenként legfeljebb 100 karakteres lizenetet tud eltérolni.
Ha ettol tobb Uzenet van, akkor azokat korlatlan szamban a szolgéltatd 6rzi meg a hangposté-
hoz hasonl6an, tehat azokhoz csak bizonyos dij fejében juthat hozza Az Uzenetek nem tartal-
mazhatnak ékezetes karaktereket.

Az sns. t xt dlomany elst sordban az a k szam olvashato, amely megadja, hogy hany
Uzenet érkezett a készilékre a mai napon. Az érkez6 Uizenetek szama legaldbb egy, de nem
haladja meg a 100 darabot. Minden Uzenethez 2 sor tartozik. Az elso sor szerkezete a kovet-
kez6: eloszor az érkezés 6r§a (szam), érkezés perce (szam), telefonszam (pontosan 9 jegyi
szam), a masodikban pedig az lizenet (legfeljebb 100 karakternyi szoveg) taldhatd. Az dlo-
manyban az Uzenetek szamét kovetden kx2 sor szerepel. Az Uzenetek érkezési id6 szerint
novekvoen rendezettek.

Példaul:

30

9 11 123456789

Szia, mkor jossz?

9 13 434324223

Nem ker ek ebedet!

9 14 434324223

Hova nenj ek erted?

9 20 123456789

Hozd el a m ntas pul csimat!
9 21 434324223

Nyert ink a pal yazat on!

K észitsen programot snms néven, amely az aldbbi kérdésekre véaszol! Ugyeljen arra, hogy
a program forraskédjat a megadott helyre mentse!

A képernyére irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése elétt irja a képer-
nyére afeladat sorszamat! (Peldaul 3. fel adat : )

1. Olvassabeaz sns. t xt dlomanyban taldlt adatokat, s annak felhaszndlédséval oldjameg a
kovetkezo feladatokat! Ha az allomanyt nem tudja beolvasni, akkor a benne taldhaté ada-
tok kozul az els tiz Uzenet adatait jegyezze be a programba, s Ugy oldja meg a feladato-
kat!

2. A fgjlban tarolt utolso Uzenet érkezeésekor melyik Uzenet a legfrissebb a telefon memoria
jéban? Irja az Uzenet szdvegét a képernyore!

3. Adja meg a leghosszabb és a legrovidebb izenetek adatait! Ha tobb azonos hosszisagu
Uzenet van, akkor elegendd csak egyet-egyet megadnial A képernydn ora, perc, telefon-
szam, Uzenet formaban jelenitse meg az adatokat!
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4. Keészitsen karakterhossz szerinti statisztikat: 1- 20, 21- 40, 41- 60, 61- 80, 81- 100!

Az intervallumok mellé a hozzgjuk tartozd Uzenetek darabszamat irja, mint eredményt a
képernyorel

Ha Erné minden 6ra 0. percében elolvasnd a memariaban |évé Uizeneteket (az éppen ekkor
erkez6 Uzeneteket nem latja), majd ki is tordlné, akkor hany olyan Uzenet lenne, amelynek
elolvasasahoz fel kellene hivnia a szolgétatét? irja ezt a szamot a képernydre! (Az lizene-
teket el6sz0r 1, utoljara 24 orakor olvassa€l.)

Erné baratndje gyakran kild sms-t az 123456789-es szamrél. Mennyi volt a leghosszabb
id6, amennyi eltelt két lizenete kdzott? Ha legfeljebb 1 Gzenet érkezett téle, akkor irja ki,
hogy ,, nincs elegendé Uzenet”, egyébkeént pedig adja meg a leghosszabb idétartamot Ora
perc alakban!

Egy Uzenet véletlenll késett. Olvassa be a billentytizetrél ennek az sms-nek az adatait,
majd taroljael a memoridban atdbbihez hasonl Gan!

Az snski . t xt dlomanyban készitsen egy listét az Uzenetekrél telefonszam szerinti cso-
portositésban, telefonszam szerint nbvekvo sorrendben! Egy csoporthoz tartozé elss sor-
ban a felado telefonszama szerepeljen! Az aatta lévo sorokban afeladasidegje, majd atéle
Ujabb sz0kdzzel elvaasztva az lizenet szOvege szerepeljen!

45 pont
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